

ОСИННИКИ



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№98 (12313)

Вторник, 30 августа 2011 года

Газета издается с 1933 года

Праздник рабочей элиты

День шахтера – главный праздник Кузбасса. В нашем регионе это самая основная и, несомненно, одна из достойнейших профессий. И справляем мы этот праздник рабочей элиты всегда с чувством гордости за наш шахтерский край и с особым трепетом в душе.

В Осинниках праздничные гуляния проходили в городском парке. На площадке у большой сцены состоялись открытый просмотр книг современных авторов «Значительные имена – значительные книги», выставка работ школьных лагерей «Шахтер-

ский край – глазами детей», запуск моделей самолетов, конкурс рисунков на асфальте «Рисуем счастливое детство». Дети с удовольствием играли в эрудит-лото «Кузбасский уголь – свет всей России», смело и уверенно, а главное, правильно отвечали на



вопросы викторины о шахтах и горняцком труде, принимали участие в туристических и развлекательных мероприятиях, катались на электромобилях и велосипедах. В парке работал специалист по бодиарту, так что все желающие сделали себе красивые цветные тату.

На маленькой сцене состоялся концерт для ветеранов. Русские народные песни, всем известные и любимые песни о родном крае и шахтерах в исполнении творческих коллективов

нашего города не оставили равнодушными никого. На площадке у фонтана с концертной программой выступал духовой оркестр. Огромную радость всем собравшимся, особенно юным осинниковцам, доставила детская программа «Концерт-викторина». Ностальгическое настроение подарили выступления бардов и

чтение стихов. Затем всех ожидало, пожалуй, самое зрелищное мероприятие – соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья», в которых приняли участие 4 семьи: Калистратовы (ш. «Осинниковская»), Мельникова (ОРМЗ), Чалых (ш. «Осинниковская») и Поляковы (ОРМЗ). В результате соревнований все участники получили



сладкие призы. Третье место заняла семья Чалых, второе – у Поляковых, первое место завоевала семья Калистратовых. Победи-

тели награждены дипломом Управления по физической культуре и спорту и игрой бадминтон.

Весь день на аллее парка работали торговые ряды, чтобы отдыхающие могли здесь же перекусить, посидеть за столиками с друзьями, побеседовать. Во время проведения праздничных мероприятий в парке дежурили работники скорой помощи, сотрудники правоохранительных органов и пожарной службы.

Вечером на большой сцене прошла концертная программа «Горняцкая слава». Юные таланты нашего города, творческие коллективы показали красивые музыкальные и танцевальные номера. Завершился День шахтера праздничным салютом, который стал достойным подарком для всех горняков нашего города.

К. ХАРИМОВА.



График приема избирателей
депутатами Осинниковского
городского совета народных депутатов
в сентябре 2011 года

Быков А. С. – председатель Осинниковского городского совета народных депутатов – по личным вопросам 07.09.2011 г., 14.09.2011, 21.09.2011, с 9-30 до 10-30 часов в здании администрации города, кабинет №8.

1. Казаренко Н. И. 05.09.2011 г. с 9 до 11 шк. №21
2. Гуляяр П. И. 06.09.2011 г. с 9 до 10 каб. №8 администрации города

3. Казакова Г. М. 07.09.2011 г. с 9 до 10 (каб. директора ОАО «Осинниковхлеб»)

4. Шевлюга С. И. 08.09.2011 г. с 9 до 10 (ул. Ломоносова, 22)

5. Довгоша П. М. 09.09.2011 г. с 9 до 11 (МУП «Элтранс», каб. директора)

6. Шевлюга С. И. 12.09.2011 г. с 9 до 10 каб. №8 администрации города

7. Зуев И. В. 13.09.2011 г. с 9 до 10 каб. №8 администрации города

8. Зарщицова И. В. 14.09.2011 г. с 8 до 9 каб. №8 администрации города

9. Юхлин Е. В. 15.09.2011 г. с 9 до 10 каб. №8 администрации города

10. Лупарев С. Б. 16.09.2011 г. с 9 до 10 шк. №21

11. Возняк Т. П. 19.09.2011 г. с 9 до 10 (шк. №31, каб. директора)

12. Жарков И. П. 20.09.2011 г. с 9 до 10 каб. №8 администрации города

13. Морозкин О. В. 21.09.2011 г. с 16 до 17 (детская поликлиника, каб. гл. врача)

14. Лупарев С. Б. 22.09.2011 г. с 9 до 10 шк. №21

15. Недзельский Ю. В. 23.09.2011 г. с 13 до 15 (ул. Победы, 41, ЖЭУ «РСВА»)

16. Рычков В. А. 24.09.2011 г. с 12 до 14 (ул. 50 лет Октября, д. 7а)

Поселок Тайжина в здании администрации

1. Чернышова Н. А. 05.09.2011 г. с 15 до 17

2. Дугина Н. Г. 12.09.2011 г. с 9 до 10

Главный специалист

городского совета

Р. В. Шитченко.

Лечат не только лекарства



На торжественное открытие фонтана в городскую больницу прибыли руководители города, собрались его создатели и коллектив больницы.

Глава города П. П. Дочев напомнил собравшимся о том, что совсем еще недавно на месте созданной композиции было разрушенное здание, да и сама больница имела множество проблем. Необходимо было выполнить капитальный ремонт корпусов, заменить коммуникации. Все это требовало огромных усилий и затрат. Но поставленная задача была успешно выполнена.

– Имеются, конечно, и сегодня здесь серьезные хозяйствственные трудности, но уже есть уверенность, что и они будут преодолены, потому что у больницы появился хороший хозяин – главный врач Сергей Владимирович Чумаков, который будет поддерживать медицинское учреждение на должном уровне, – сказал глава города. – И сегодняшнее событие

– еще одно тому доказательство.

Глава города вручил почетные грамоты и благодарственные письма работникам МКХ и медицинским работникам, принявшим активное участие в создании архитектурного ансамбля. В числе награжденных и С. В. Чумаков. Кстати, он сказал, что инициатором подобного преображения территории горбольницы является П. П. Дочев. А самому ему вначале и не верилось, что всего за месяц можно создать подобную красоту.

– Зато теперь мы можем гордиться: не одно медицинское учреждение Кузбасса не име-

Взгляд со стороны

Осинниковская городская больница в последние годы изменилась очень сильно. Приятно приходить сюда. К тому же это единственное серьезное медицинское учреждение в наших городах, которое может оказать квалифицированную помощь во всех направлениях. Сегодняшнее открытие фонтана на территории больницы – очередное свидетельство тому, что городские власти уделяют здравоохранению большое внимание.

В. КУТАЙЦЕВ, гл. врач больницы п. Малиновка.

ет такого фонтана, – подчеркнул Сергей Владимирович. – Нельзя забывать, что лечат не только лекарства, но и душевное тепло и комфорт.

И вот – долгожданный момент. Глава города и старейшие работники больницы Л. М. Белая и В. И. Михин перерезали красную ленту. В небо поднялись разноцветные шары. Фонтан заработал. После официальной части участники торжества поспешили к фонтану, чтобы полюбоваться им поближе, почувствовать прохладу воды и сфотографироваться на его фоне на память о приятном событии.

О. КУРТУКОВА.

ДЕНЬ РОДНОЙ СТРАНЫ

Сашка Громов тихонько открыл дверь в кабинет начальника участка.

- А-а! - увидел его Иван Иванович. - Ну, заходи! Что же ты, мил дружок, на наряд опаздываешь?

- Так автобус, Иван Иванович! - засмущался Сашка и бочком направился к сиденью, перебирая в руках снятую накануне куртку.

- Ладно, не сваливай! - махнул рукой Иван Иванович. - Без году неделя работаешь, привыкай раньше вставать.

Зазвонил телефон, и начальник схватил трубку.

- Сидоренко, говори толком и громко, ничего не понятно! Так! Так! Только без паники, понял? Я скоро буду! Иду, говорю, иду. - Иван Иванович резко отпустил телефонную трубку, собрал бумаги в папку и уже на ходу бросил Сашке:

- Сиди на телефоне, вдруг чего. Я в шахту! Вода пошла!

- А мне можно? - крикнул вдогонку Сашка.

- Здесь не Рио-де Жанейро! - сердито ответил Иван Иванович. - Сказал, сиди! - и бегом по коридору побежал в мойку переодеваться.

Наутро Громов первым вошел в кабинет участка. Иван Иванович писал наряд и молча кивнул входящему. Постепенно собирались на смену шахтеры и с любопытством поглядывали на Сашку, а бригадир Сидоренко не удержался от вопроса:

- Что, новенький?

И тут же, не дождавшись ответа, обратился к начальнику:

- Это что, Иван Иванович, за дела? Ко мне в бригаду, что ли? Так он еще зеленый, а мне работяги нужны. Потом условия, сам знаешь, какие - то вода, то метан, крепль давит, как спички. Я что, буду его учить рештки таскать? Так он не потянет. Или сразу на комбайн посажу?

- Тебя как зовут? - неожиданно спросил он Громова.

- Сашка!

- Ну, скажи нам, Сашка, что ты знаешь?

Мужики захихикали, уставившись на покрасневшего парня.

- Я техникум окончил, горный. Комбайн знаю, например, «Донбасс»...

- Брось парня обижать, бригадир, - прервал обоих начальник, стукнув кулаком по столу так, что подпрыгнула авторучка. - И я так начинал. А насчет вчерашнего, ты зря, бригадир, панику поднял. Подумаешь, лужа просочилась. Мы ее за полчаса откачали, а ты уже на телефоне повис, растрезвонил на всю шахту...

- Так я, чтобы в курс дела поставить, - покраснел бригадир. - Какой резон мне дрова ломать? Только из-за этой лужи мы до вашего прихода час потеряли, а то и больше. Сами за простой спросите. А завтра? Неизвестно еще, что нас ждет завтра.

- Все, все, идите! И, кстати, не гляди, что парень молодой, он уже женатый. И молодец, что в шахту пошел, семью надо кормить, одевать...

- Так бы сразу и сказал, - ухмыльнулся бригадир. - Ладно, идем, человечек ты наш... А то трамвай сбежит, не успеем.

- Какой трамвай?

- А ты не знал? Да тут вагоны, как в метро, бегают. Правда, билеты не дают...

Сашка надел каску, новенькие черные сапоги, только вот роба немного висела на плечах. Шагал с ребятами к вагончикам и выслушивал незлые реплики.

Спустились в шахту. Бригадир выбрал лопату полегче, сунул Сашке:

- На! Подбирать пока будешь, привыкай к порядку. Шахта порядок любит, запомни. И под ленту не суйся, в общем, гляди в оба.

Смена показалась Сашке мучительно долгой, думал о том, как хорошо сейчас наверху. Легкий ветерок колышет деревья, поднимает опавшую листву. Проехавшие торопятся по своим делам. Визжат тормозами машины. А здесь, под толщами земли, веет сырой прохладой и дрожь пробегает по всему телу.

В мойке Сашка долго смывал с себя

черную въедливую пыль, хотел было идти одеваться, но тут его окружили ребята и, смеясь, опять измазали грязными ручицами.

- С крещением тебя!

Прошло время. Громов уже знал всех поименно и пробовал сам запустить комбайн. Как говорят, освоился на все сто. Бригадир стоял рядом и тихонько подсказывал Сашке.

- Не спеши. Проверь сначала гайки, винтики. Шум послушай, шум. И руби ровнее, ровнее. Это тебе не ягоды собирать, не дрова колоть.

За первые неудачи крепко доставалось от ребят, материли почем зря. «Хоть плачь, но терпи!» - говорил ему когда-то отец, а тут отец родной - бригадир, он все видит и держит в ежовых рукавицах, пожалуй, потому папаши.

поспешет, туда бабу пошлет. Ладно, я на работу.

- А что, уже выписали?
- Выписали, родная.

На самом деле Санька сам попросился на работу. Утром он первым вошел в кабинет начальника.

- Громов? Ну, здравствуй! - грузный, седовласый Иван Иванович поднялся со стула. - Ночная смена передала - вода! А вот и Сидоренко! Не успевают, понимаете, откачивать, значит, дело серьезное. И откуда она взялась? Наверху ни речки, ни озера, птицы порхают, а там кровля трещит. Ты, бригадир, принимай команду. Я тоже иду в шахту!

Когда подошли к месту аварии, воды было по колено.

- Подземное озеро, что ли, прорвало? - Иван Иванович нахмурился.

- Ну, раз голова цела, в женихи годишься, - сказал, превозмогая боль, бригадир. - А у меня, понимаешь, переломы. Теперь точно на пенсию спишут. А ты ловко меня подхватил, спасибо тебе, век не забуду, а то бы там остался. Ты знаешь, Сашок, я уже видел свет в конце туннеля.

- Как это?

- Да вот, когда жизнь от тебя уходит, летишь, как птица, как мотылек на яркий свет. Все это видят, кому довелось...

- Врешь ты, однако, бригадир. Это свет наших спасателей. Они навстречу нам бежали.

- А-а! Ну ладно. Это я по-стариковски. Кстати, сколько упало на мое место?

- Не знаю, может, с тонну или больше.

- Ну, это пустяки. Бывает хуже, я уже насмотрелся.

- А как это все случилось?

- А что рассказывать? Сам все видел. Заметил, конечно, что сочилась вода, но не придал значения. У нас кругом вода. Ну что, думаю, панику поднимать? А почвы твердые, думаю, выдержат. А тут смотрю, все больше, больше прибывает. Включили насос, так ведь не успевает. Ребята - народ не боязливый, но тревогу забили, а тут как хлынет, остальное, как в тумане, помню. Думаю, в каком-то каменном мешке она скопилась, а мы тут ей дорогу рубим. Здравствуйте, я ваша тетя! И куда эти маркшейдеры смотрели? Геологи для чего по горам топтались? Нет, будь моя воля, я бы на работу гадалку принял.

- Кого? - удивился Сашка.

- Неплохо бы, говорю, и гадалку на работу принять. Скажем, будет обвал - не ходи на смену. Сломается автобус, начальник не в духе - тоже не ходи. Красота!

- Ну да, - поддакнул Сашка, - пересолили в столовой суп - не ходи, не ешь, будет мороз - носа не показывай!

- Ха, ха, ха!

- Ты знаешь, бригадир, я вот что придумал, - Сашка привстал с кровати, чтобы лучше разглядеть Сидоренко, - спишут тебя на пенсию, я к тебе приеду в отпуск, на рыбалку сходим.

- Ну, это когда будет? Отпуск у тебя через год. А ты не забывай старика, приходи в любой день. Мы на твой выходной махнем на рыбалку или на охоту, у меня ружье есть. А в отпуск советую к морю съездить.

В палату постучали. Вошел Иван Иванович, в руках пакеты с яблоками. В белом халате, с серебристой прической и с немного выпуклым животиком, он скорее походил на хирурга, нежели на начальника производства.

- Как зовут твою жену? - спросил он сходу Сашку.

- Катя.

- Тогда привет тебе от Кати.

- Сидоренко ухмыльнулся.

- Чего переживаешь, бригадир? - съязвил Иван Иванович. - Не беспокойся, твоя Маруся здесь. Ну-ка, глянь в окно.

- А моей нету? - Сашка увидел жену бригадира, она стояла на дорожке: маленькая, худенькая, с испуганными глазами, боясь приблизиться к больнице, в руках трепетал букетик роз.

- Иди, не бойся! - крикнул Сидоренко. - Видишь, я живой!

- Все-таки Катя ушла? - с горечью спросил Сашка.

- Катя? - переспросил Иван Иванович, - да нет же. Она тоже здесь, в соседней палате лежит.

- Как лежит? Что случилось? - вспомнился Сашка.

- Да ничего, Громов, ничего! Она просто сдавала свою кровь, как и другие. Тебе же, дураку, на пользу.

Сашка, превозмогая боль, дошел от окна к кровати, уселся, отвернувшись от мужиков, почувствовал, как по щеке покатилась слеза.

- Однако, нервишки!

- Вот он, его свет в конце туннеля! А свет - это жизнь.

Н. РЫБАКОВ.

Свет в конце туннеля

Рассказ



Выдалась свободная минутка, шахтеры присели отдохнуть, размять отекшие руки.

- Ну что, мужики? Поговорим? - предложил Сидоренко. - У нас Громов не смотри, что малыш, лямку-то тянет, а?

- Тянет! Тянет! - согласились хором мужики. - И от забутовки ничего не оставляет, одни газеты!

- Лучше скажи, Громов, чего тебя в шахту потянуло? - спросил бригадир.

- Ты, вроде, и здоровьем не вышел?

- Да так! - ответил неопределенно Сашка. - Ребята, мои знакомые, в горный пошли, и я за ними, хотел на завод, да вот сюда пришел. Со зла... Если говорить правду, не понимаем мы с женой друг друга. Ей нравятся сильные, смелые. Думаю, пойду в шахту назло, здесь смелость нужна.

- Какая это любовь, если от нее слезно, - продолжал бригадир. - Но торопиться в таких делах не надо. Может, ты сам виноват в чем-то? После войны и я свою дивчину встретил. Считал, вот моя судьба! Все! Женюсь! Она мне говорит: «Сколько, товарищ военный, у вас медалей! А войну, не бось, в рядовых прошел? Ас Германии одну ложку в рюкзаке привез?» Плюнула я на это дело и подался в Сибирь, тут и семье обзавелся. Моя Маруся медали не считала и карманы с ползунками не выворачивала. Что получил, все наше. Вот пойду на пенсию, буду на даче загорать, внуков ягодой баловать. А ты подумай: стоит ли тебе, человеку женатому, оглобли вспять поворачивать?

...Громов заболел неожиданно. Перед товарищами было неудобно сознаться в своем недуге, и он, как мог, крепился. Все-таки сказалось его слабое здоровье и непостоянный шахтовый климат. Поднялась температура. Сашка весь горел, его брал озноб, руки слегка дрожали, и он прятал их за спину.

Иван Иванович без разговоров отправил новичка в больницу, а там ему, как положено, больничный лист выписали. Отец три дня поил Сашку чаем с малиной и горячим молоком с медом. А когда тот пошел на поправку, Катя, жена, опять взялась за свое.

- Года не прожили, в дом копейки носишь, как нам жить с твоим больным отцом? - плакала она. - У меня сил нет, не дом, а больница.

- Да, верно говорят: куда черт не

однако, одним насосом не справиться.

Подбежал Сидоренко:

- Есть опасность оползня, но думаем бороться. Не знаю, когда кончится эта проклятая вода! Вы бы, Иван Иванович, шли отсюда подальше.

- Видел, Громов, как меня бригадир в шахте посыпал? А я вот решил в родниковской искупаться!

- Стойку давай! - командовал бригадир. - И всем уйти, мать твою, я тут сам, кровля играет...

Комбайн не успели сдать назад, его наполовину завалило породой. Громов отскочил в сторону, камнем сорвал каску у Сидоренко, и Сашка вдруг увидел, как тот всплеснул руками и повалился в холодную темную воду. Сашка схватил Сидоренко за руку и принял тащить из завала, но тот был слишком тяжел, и паренек заплакал от бессилия.

- Спасибо! - сказал бригадир, еле шевеля губами, и потерял сознание.

Сашка хотел кричать, но его голос пропал в общем шуме. Он вдруг понял, что же на самом деле произошло. Пока он вытаскивал Сидоренко, кровля над ними обрушилась, и только здесь, возле комбайна была спасительная ниша. Мужики уже бежали на помощь, откidyвая куски породы, подхватили бригадира на руки. Иван Иванович по телефону вызывал спасателей и скорую.

Борьба между тем продолжалась. Вода убывала. Работали мощные насосы. Шахтеры теперь шлепали по намокшей угольной пыли и от скользкой победы сияли их черные, мокрые лица. Сашка хотел повторить знаменитую фразу бригадира: «Все, мужики! Шабаш!», как вдруг почувствовал сильный удар в плечо, затем в грудь, в голову. Сашка не потерял сознание, но от адской боли закричал и рухнул в раскашлившую грязь. Пока его несли наружу, он слышал голос начальника:

- Ничего, мил дружок, терпи. Это еще не страшно. Здесь, конечно, не Рио-де Жанейро, но работать можно. Мы привыкли, и ты терпи. Не забудь: ты - шахтер!

В больнице кровати Сидоренко и Громова были рядом, на двоих одна тумбочка. Сашка только проснулся и здоровой рукой трогал бинты.

Рассказ печатается в сокращении.

Навстречу новым технологиям

Центральной городской библиотеке – 65 лет

Сегодня стремительные изменения, вызванные новыми информационными технологиями, пронизывают всю нашу повседневную жизнь. Компьютер стал естественной составной частью материально-технической базы любой современной библиотеки. Интернет со всеми своими поисковыми и ресурсными возможностями прочно вошел в библиотечную практику. Увеличивающиеся объемы информации, разнообразие форм ее представления, спрос на быстрые и качественные сведения заставляют нас работать по-новому.

В связи с этим в Центральной городской библиотеке в последние годы были обозначены особые направления деятельности. Были созданы пользовательские места для работы на ПК, которые имеют выход в Интернет. Центр правовой информации действует в Центральной городской библиотеке уже с 2006 года. Этой весной была завершена установка сетевой версии справочно-правовой системы КонсультантПлюс. Семь компьютеров имеют доступ к этой программе. Жители нашего города могут самостоятельно найти необходимую им информацию по законодательству России, Кемеровской области, международному праву. А если посетители не имеют навыков работы с программой, то им, конечно же, поможет библиотекарь-консультант.

В течение 2009-2010 годов МУК «Центральная библиотечная система» начала принимать активное участие в региональных корпоративных проектах Областной научной библиотеки, целью которых является сохранение литературного и исторического наследия в базах данных библиотек. Сотрудники ЦГБ работают в семи таких проектах.

Проект «Календарь знаменательных и памятных дат по Кемеровской области» предполагает максимально полный охват значительных исторических дат политической, хозяйственной, культурной жизни за определенный год, а также сведения о жизни и деятельности людей, чьи имена связаны с историей Кузбасса. Кроме того, он предоставляет возможность собрать более интересную и полную информацию по датам, значимым именно для нашего города.

Цель проекта «Монументальный образ Кузбасса на страницах печати» - создание максимально полной информации о памятниках Кемеровской области и конкретно города Осинники, организация удобного доступа к ней пользователям.

Проект «Кто есть кто в библиотечном мире Кузбасса» приводит информацию, которая поможет лучше узнать многих специалистов и облегчит поиск требуемой контактной информации для расширения профес-

сиональных библиотечных связей как в Кемеровской области, так и за ее пределами.

Очень важен проект «Герои Социалистического Труда - кузбассовцы». Здесь собирают максимально полную информацию о наших земляках, удостоенных высшей награды СССР - «Герой Социалистического Труда» - с 1943 по 1991 годы. В справочнике включаются биографические сведения и библиографическая информация о Героях, награжденных этим званием во всех городах и районах Кемеровской области.

Большое значение для исторического краеведения имеет полнотекстовая электронная коллекция «Архив краеведческих периодических изданий Кузбасса». В рамках этого проекта сотрудниками ЦГБ ведется оцифровка местных краеведческих периодических изданий - газет «За уголь» (с 1936 г.), «Маяк коммунизма», «Время и жизнь», а также организуется доступ к этим оцифрованным изданиям в локальном доступе. На сегодняшний день оцифровано более 1700 экземпляров.

«Сводный каталог периодических изданий» и «Сводный каталог муниципальных библиотек Кемеровской области» - уникальные библиографические базы данных нашего региона. Они позволяют в ходе одного «электронного визита» оценить весь спектр услуг и информацию о них, получить сведения о фонде периодических изданий и документальном фонде в целом, местонахождении документов в фондах библиотек.

Наши читатели имеют возможность познакомиться со всеми этими базами данных и справочниками в электронном виде в полном объеме через сайт Областной научной библиотеки, где материалы нашей библиотечной системы представлены в виде отдельных самостоятельных ресурсов.

Также Центральная городская библиотека принимает активное участие в процессе внедрения элементов электронного правительства в библиотечной деятельности и предоставления электронных услуг. Немаловажное место в работе библиотеки стало занимать и создание собственных электронных ресурсов.

Внедрение новых информационных технологий - требование сегодняшнего дня, все это способствует формированию единого информационного пространства на территории нашего Кузбасского региона. И сейчас это главное и основное направление деятельности и для нашей библиотеки, и для всего библиотечного сообщества.

Е. БАЩЕНКО,
ведущий методист МУК «Центральная библиотечная система» администрации г. Осинники.

Наблюдательный совет при администрации Осинниковского городского округа объявляет конкурс по отбору организаций (физическими лицами) для исполнения проектов в рамках реализации программ местного развития по направлению «Поддержка малого бизнеса» раздел «Организация микрокредитования», финансируемых за счет реинвестирования средств государственной поддержки угольной отрасли.

Обязательные условия предоставления микрокредита:

- осуществление деятельности в приоритетных сферах экономики;
- создание новых рабочих мест для незанятых граждан, ищущих работу и состоящих на учете в ГУ «Центр занятости населения» Осинниковского городского округа на весь период действия инвестиционного контракта;
- регистрация и ведение деятельности организации (физического лица) на территории муниципального образования - Осинниковский городской округ.

Срок подачи конкурсных заявок и бизнес-предложений с перечнем прилагаемых документов на участие в конкурсе с 20 августа 2011 года по 10 сентября 2011 г.

Организации (физические лица), заинтересованные в участии в конкурсе, могут получить пакет конкурсной документации в Городском фонде поддержки малого предпринимательства по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 5.

Контактный телефон 4-41-78.

Чтобы не случилось аварии

**ЖКХ
ИЛИЩЕ**

На тепловом участке №3 по ул. Победы проводились ремонтные работы тепловых сетей, благодаря чему жители почти 200 домов теперь смогут спокойно пережить предстоящий зимний период.

Специалисты «Теплосетевой компании Южного Кузбасса» во время плановой проверки производственных объектов в Осинниках обнаружили этот аварийный участок по ул. Победы, где срок эксплуатации тепловых сетей составил более 20 лет, и они нуждались в ремонте.

Работы по замене трубы на тепловом участке №3 были внесены в план ремонтной кампании и согласованы с администрацией города. Генеральный директор «Теплосете-

вой компании Южного Кузбасса» Павел Бишлер пояснил: «В настоящее время главная задача, которая стоит перед нашей компанией - это провести основные работы по ремонту производственных объектов до начала отопительного

сезона, чтобы не произошло аварий и внеплановых отключений подачи горячей воды жителям города».

Силами участка теплового района №3 с 17 августа началась плановая замена труб тепловых сетей.

Для того чтобы максимально быстро возобновить подачу горячей воды в квартиры, работы велись в две смены без выходных дней с применением новой современной техники. И, как планировалось, работники вовремя справились с поставленной задачей, качественно выполнили ремонт и возобновили подачу горячей воды жителям микрорайона.

К. ХАРЫМОВА.

Строики благодарности

Рядом с добрыми людьми и беда – не беда

Я живу одна в частном доме, поэтому любая проблема – беда. Когда лопнула труба водовода к моему дому, я очень расстроилась. Да и иначе, ведь вода рекой побежала по улице, соседи завозмущались, пришлось отключить водоснабжение, а что делать без воды? За помощью я обратилась к директору Осинниковского водоканала Виктору Ивановичу Белоусову. Он поручил своему заместителю Роману Емельяновичу Яремчуку отправить на место аварии работников и проконтролировать ее

устранение. Вскоре за работу приились мастер П. Г. Ильин, бригадир АВР А. Н. Сычков, тракторист В. А. Зиновьев и слесарь АВР И. А. Артемов. А работа эта не из легких – любой подтвердит, кто видел. Нужно вскрыть трассу, найти в затопленной канаве место порыва и ликвидировать утечку. Но ребята быстро справились с поставленной задачей. Большое спасибо всем людям, которые не оставили меня в беде.

А. АСАДЧАЯ,
жительница ул. Горняка.

Электрическая энергия -

самая универсальная и удобная для использования форма энергии. Электричество – наш верный помощник в труде и в быту, но оно становится опасным для жизни человека, если с ним неправильно и небрежно обращаться.

2.07.11 в г. Прокопьевск произошел несчастный случай с жителем ул. Н. Кузнецова, 21, а именно, поражение электрическим током при попытке выдернуть на улицу телевизионный кабель, который в этот момент находился под напряжением 6 кВ из-за касания провода воздушной линии электропередачи напряжением 6 кВ растяжки антенны, установленной на крыше дома. Касание проводом растяжки антенны произошло в результате наклона опоры 6 кВ из-за прохождения накануне шквалистого ветра.

9.07.11 в г. Киселевске произошел несчастный случай, в результате которого погибла девочка 5 лет, проживающая по ул. Парниковая, 41. При подъеме на крышу веранды, пристроенной к жилому

дому, она упала на провода воздушной линии электропередачи напряжением 0,4 кВ ввода в дом, выполненного с нарушением Правил устройства электроустановок.

Для предотвращения несчастных случаев необходимо запрещать детям:

- влезать на крыши домов и строений, где имеются электрические провода, на опоры воздушных линий электропередачи;
- играть под воздушными линиями, запускать «воздушного змея», разводить костры, бросать проволоку, железки и другие предметы на провода, разбивать изоляторы.

Опасность поражения электрическим током может возникнуть и тогда, когда воздушная линия исправна, но расстояние от человека до провода искусственно сокращено, т. е. когда под воздушными линиями возводятся какие-либо постройки, разгружаются либо складируются материалы, а вблизи проводов неумело устанавливаются радио- или телеантенны, проводятся работы с применением металлических приспособлений. Этого допускать нельзя.

Электрический ток подводится в малоэтажные дома, как правило, по воздушным линиям. В результате различных повреждений линий электропередачи, таких как наезд транспорта на опоры, после сильной грозы, урагана, если линии расположены в кроне близко стоящих деревьев, провода провисают или обрываются.

Необходимо помнить, что смертельно опасно не только касаться, но и подходить ближе 8 метров к лежащему на земле оборванному проводу воздушной линии. Обнаружив оборванные или провисшие провода линии электропередачи следует организовать охрану места повреждения, предупредить всех об опасности приближения и немедленно сообщить о замеченном повреждении в оперативно-диспетчерскую службу филиала «Энергосеть г. Осинники», работающую круглосуточно, по тел. 5-28-21.

**Директор филиала «Энергосеть г. Осинники»
В. Т. Пилиенко.**

**РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

01 августа 2011 г.

№130

**Об установлении тарифов на тепловую энергию и теплоноситель, реализуемые
ООО «Теплосетевая компания Южного Кузбасса» (г. Осинники)
на потребительском рынке г. Осинники**

Руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», основами ценообразования в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 26.02.2004 №109, методическими указаниями по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке, утвержденными приказом Федеральной службы по тарифам от 06.08.2004 №20-э/2, регламентом рассмотрения дел об установлении тарифов и (или) их предельных уровней на электрическую (тепловую) энергию (мощность) и на услуги, оказываемые на оптовом и розничных рынках электрической (тепловой) энергии (мощности), утвержденным приказом ФСТ России от 08.04.2005 №130-э, а также принимая во внимание экспертное заключение, Региональная энергетическая комиссия Кемеровской области постановляет:

1. Установить тарифы на тепловую энергию, реализуемую ООО «Теплосетевая компания Южного Кузбасса» (г. Осинники) на потребительском рынке г. Осинники, в соответствии с приложением №1 к настоящему постановлению.

2. Установить тариф на теплоноситель, реализуемый ООО «Теплосетевая компания Южного Кузбасса» (г. Осинники) на потребительском рынке г. Осинники, в соответствии с приложением №2 к настоящему постановлению.

3. Тарифы, установленные п. 1 и п. 2 настоящего постановления, действуют с 01 августа 2011 года.

4. Признать утратившим силу с 01 августа 2011 года Постановление Региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 30 ноября 2010 года №246 «Об утверждении тарифов на тепловую энергию, реализуемую ООО «Гортеплозерно» (г. Осинники) на потребительском рынке по узлу теплоснабжения г. Осинники».

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

6. Настоящее постановление опубликовать в сборнике «Информационный бюллетень региональной энергетической комиссии Кемеровской области», а также разместить на официальном сайте РЭК www.recko.ru.

**Председатель Региональной
энергетической комиссии
Кемеровской области А. Р. Крумгольц.**

Приложение №1 к Постановлению Региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 01 августа 2011 года №130
Тарифы на тепловую энергию для потребителей ООО «Теплосетевая компания Южного Кузбасса» (г. Осинники) на потребительском рынке г. Осинники

№ п/п		Тариф на тепловую энергию, руб./Гкал (без учета НДС)								
		горячая вода	отборный пар давлением				острый и редуциро- ванный пар			
			от 1,2 до 2,5 кг/см ²	от 2,5 до 7,0 кг/см ²	от 7,0 до 13,0 кг/см ²	свыше 13,0 кг/см ²				
1 Потребители, оплачивающие производство и передачу тепловой энергии										
Бюджетные										
	одноставочный, руб./Гкал	1200,44	-	-	-	-	-			
	двуствавочный	-	-	-	-	-	-			
	за энергию, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-			
	за мощность, тыс. руб. в месяц/Гкал/ч	-	-	-	-	-	-			
Иные потребители										
	одноставочный, руб./Гкал	1200,44	-	-	-	-	-			
	двуствавочный	-	-	-	-	-	-			
	за энергию, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-			
	за мощность, тыс. руб. в месяц/Гкал/ч	-	-	-	-	-	-			
2 Потребители, оплачивающие производство тепловой энергии (получающие тепловую энергию на коллекторах производителей)										
Бюджетные										
	одноставочный, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-			
	двуствавочный	-	-	-	-	-	-			
	за энергию, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-			
	за мощность, тыс. руб. в месяц/Гкал/ч	-	-	-	-	-	-			
Иные потребители										
	одноставочный, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-			
	двуствавочный	-	-	-	-	-	-			
	за энергию, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-			
	за мощность, тыс. руб. в месяц/Гкал/ч	-	-	-	-	-	-			

Приложение №2 к Постановлению Региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 01 августа 2011 года №130
Тарифы на теплоноситель для потребителей ООО «Теплосетевая компания Южного Кузбасса» (г. Осинники) на потребительском рынке г. Осинники

№ п/п		Тариф на теплоноситель, руб./м ³ (без учета НДС)								
		горячая вода	отборный пар давлением				острый и редуциро- ванный пар			
			от 1,2 до 2,5 кг/см ²	от 2,5 до 7,0 кг/см ²	от 7,0 до 13,0 кг/см ²	свыше 13,0 кг/см ²				
1 Потребители, оплачивающие производство и передачу теплоносителя										
Бюджетные										
	руб./м ³	21,28	-	-	-	-	-			
Иные потребители										
	руб./м ³	21,28	-	-	-	-	-			

Примечание: Данный тариф применяется для взаиморасчетов между энергоснабжающей организацией и потребителями, отбирающими теплоноситель из присоединенной сети.

Вышеуказанная информация размещена на официальном сайте mechel.ru

НАШ
АДРЕС



Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области,
ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдел общественно-политической жизни
и бухгалтерии 4-75-11, ответственный секретарь 4-36-49, отдела экономики
и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

И ТЕЛЕФОНЫ
И. о. редактора
О. А. КУРТУКОВА.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно
отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться я по телефону: 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Организатор торгов - ООО «Кузбасская организация торгов» телефон: (384)272-77-22, почтовый адрес: 650000, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 4-406, электронная почта: kot_bankrupt@mail.ru; сообщает о проведении открытых торгов в электронной форме с открытой формой подачи предложений о цене имущества (шаг аукциона 5% от начальной цены лота) по реализации имущества должника ОАО «Осинниковская автобаза»:

Лот №1 - здание (св-во 42-01/00-21/2003-153 от 04.04.2003), земельный участок (42-01/00-82/2003-499 от 15.09.2003), расположенные: Кемеровская область, г. Осинники, пгт. Малиновка, район гаража шахты «ОАО Алардинская» - начальная цена лота №1 - 1463367 руб. без учета НДС.

Лот №2 - земельный участок 42-01/00-82/2003-497 от 15.09.2003, расположенный: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39, - начальная цена лота №2 - 68424 руб. без учета НДС.

Лот №3 - здание АБК (св-во 42-01/00-21/2003-143 от 04.04.2003), промплощадка (сад), земельный участок кад. №42:31:0108003:11, расположенные: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39 - начальная цена лота №3 - 236035 руб. без учета НДС.

Лот №4 - земельный участок кад. №42:31:0108003:12, расположенный: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39 - начальная цена лота №4 - 20392,00 руб. без учета НДС.

Лот №5 - резервуар (св-во 42-01/00-21/2003-151 от 04.04.2003), земельный участок кад. №42:31:0108003:15, расположенные: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39 - начальная цена лота №5 - 128367 руб. без учета НДС.

Лот №6 - бокс стояночный (св-во 42-01/00-21/2003-145 от 04.04.2003), земельный участок кад. №42:31:0108003:14, расположенные: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39 - начальная цена лота №6 - 396550 руб. без учета НДС.

Лот №7 - бокс стояночный (св-во 42-01/00-21/2003-146 от 04.04.2003), земельный участок кад. №42:31:0108003:10, расположенные: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39 - начальная цена лота №7 - 275429 руб. без учета НДС.

Лот №8 - профилактический бокс (св-во 42-01/00-21/2003-147 от 04.04.2003), земельный участок кад. №42:31:0108003:8, расположенные: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39 - начальная цена лота №8 - 248745 руб. без учета НДС.

Лот №9 - медницкий цех (св-во 42-01/00-21/2003-144 от 04.04.2003), земельный участок кад. №42:31:0108003:9, расположенные: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Новостройка, 39 - начальная цена лота №9 - 207101 руб. без учета НДС.

С подробной информацией о составе и характеристиках имущества, реализуемого на торгах, заинтересованные лица могут ознакомиться по месту нахождения имущества с 14 до 16 часов ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, предварительно уведомив о времени ознакомления организатора торгов. Торги будут проведены 04.10.2011 г. в 10-00 (срок приема заявок до 10.00 - 30.09.2011 г., срок рассмотрения заявок - до 10.00 - 03.10.2011 г.) на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» - www.fabrikant.ru. Оператор электронной площадки ООО «Фабрикант.ру» (далее - Оператор) обеспечивает проведение торгов. Время везде московское. К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, зарегистрированные на электронной площадке и подавшие в электронной форме посредством системы электронного документооборота на сайте в сети Интернет по адресу: www.fabrikant.ru, заявку, требования к которой установлены ст.110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

С проектом договора о внесении задатка можно ознакомиться на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» - www.fabrikant.ru. Для подписания договора о внесении задатка заявителю необходимо обратиться к организатору торгов. Задаток в размере 20% от стоимости лота вносится на счет организатора торгов: р/с 40702810700090000583 в Кузбасском филиале ОАО «Углеметбанк» к/с 30101810500000000707, БИК 043207707. ИНН: 4205213511. Датой внесения задатка считается дата поступления денежных средств на счет организатора торгов.

Организатор торгов рассматр